
From,
Mr. Vijay Kumar. punna
S/o.Mr. Chandramouli,
H.-No. 20-440/lZ Hanuman Nagar,
ueverakonda, Nalgonda District.

To,

y, ,Y_o^rl REATTY (MrR YALAG uDA) LLp
:::.,_tll] & 4, rrnoor, M. c. Road,
oecunderabad _ 500 003.

/We have purchased a Villa llom you, the details of which are given under:
Villa no: 2l
Pro.;ect Name: ..AVR 

GULMOHAR HOMES-

ii*:l';"* Nos 786' Mt,v;i"crdrlfiige, Nriryaraguda Mandar, Nargonda District,

Developer: M/s. MoDI R-EAITY (MIRYAIAGUDA) L[p
f;i:TffiH,::i!".ty"i8l,tni:;"rmlljl"oilu,,o,,
I/We hereby confirm the following:

L The said villa was inspe

" 
rumrture hav" b"", p.ou?-l""tand 

it has been completed in all respects. AII fixtures andz. Arler rnspectlng the said villa, we have provided a lito the Devetop-, i, .r;n; 'il;;I;#'ffi a lrst of minor consrrucfion defects

" 
*th,;;;;;";;iil,,f[tilh,.,T['"*'has agreed to recrifl, rhe derects thar ra1J. Ar accounls are deemed, to trave Ueen settled. TheDeveloper o. any ,etund';.;;i;nl:"';:Tl::^ t':re,are no dues payable to rhe
cerrificate i.;*;li.j;lT: recervabte rrom the De

4. we have no craim of *hlln.*rr. A h","i;i "'' -Lveloper' (a separate No dues

;#i,"i",ffi J[iT[:,,lt,:ti,:";ffi l{fl :".1,...#;:ffl.behanded
, 3,r:Td 

,h. ;riJ;i;:" 'u anv development being .u.ri.a ori-uy"tt J ill"rop".. in uno

: il;,!ffi:?;,?1X""'to 
change in design orthe housin

o. 
.we nave no objection,o,n" 

""^,^^, 
*-^l _- 

-" 
:-"1" 

prolect including other villas

l ft,hl*fr[*l*,'**']xr'tr*d*lr-l,i]ffi :

ffi :lJ,'Jl 3l 
s i gn i n g the ; #.",,il ; ilffi'jil' H#'ff I:; :l'#.:X 

n,. n-ui..' or
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Letter ofconfirmafion



1 1 we agree to pay the owners Association monthly maintenance charges regurarly. wefurther agree to pay enhanced monthly maintenance charges as increased from time tonme
12. The basic common amenities and ut ity services required for occupation of the saidvilla. have been provided by the Deveroper. we are aware that other amenities like

clubhouse, swimming pool, roads,. pu.Lr, .ompourd wall, gates, ;". ";;;;,rgdeveloped in phases and these amenitres shall be completed ; tt;ifr. ;i";il;;,
ofthe last block ofvillas. we shall not raise any objeciion on this count.

13. we are aware of the restrictions on use and arteration of the said villa and agree toabide by them. we further agree to not make any alterations trrut ,,"y "#"iir,.extemal appearance ofthe buildings in the project.
14 we agree not to store fumiture and fixturis ir the common passages or areas of theproject We further agree not to install air_conditioners, grills, gates, etc., that may
. - a-ffect the extemal appearance ofthe buildings in the projeci.
15. we are aware that the total sale considerati6n paid for ihe said villa does not include

the cost of providing water through govemmenv quazi government authorities like the
water board, Municipal Corporation, municipality, grampanchayat, etc. These charses
shall be payable extra as and when the watei connJctio, i, U.irg pio"i;;ilr-;;;;'"

_ , _Slvelment/ quazi govemment body on a pro-rata basis.
16. we have received the duly signed appiication for transfer of the electric power

connection in our name from the Developer. It sha be our responsibility to get the
name transferred.

lT we undertake to assess the said villa for the purposes of the property tax at our cost
and shall pay the property 

- 
taxes regularry. Tie beveloper shall notle riour" i" p"y

property tax for the said villa.
18' we agree to abide by and follow all rules and restrictions laid down by respective

statutory authorities in relatiol to the project rike defence services, ili,'uDA,
_ ^ 

M_unicipality, fire department, Grampanchayat, golt. bodies, .nui.on-"nt uou.a, 
"rc. 

'
19. we agree to raise complaints related to defecl in construction or other ;;;rrt,

related to the project which are to be addressed to the Deverope, orrv tn.,igi-lJ,
," y:b:'l-.l11l modiproperties.com). We agree to not mak" uny o*l .rrif**r. ." "
lu. we nave recelved a copy of the title documents, permit for construction, copy of thebyeJaws ofthe Association, etc.
21 we are aware that as per law the Deveroper is required to colrect charges like vAT,service tax, GST, etc., and remit the same to the govemment from to time, as aconsolidated amount' after claiming input credits, iiany. Therefor", r, ,*y 

"or-u.possible lor the Deveroper 
_to produie prool of payment ot' such raxes to thegovemment related to a specific vi a. we agree to noiraise objections o, irri, "o*t*'

Thank You.

Yours sincerely,

Y.iJ4 \*2
Name: Mr. Vijay Kumar. punna
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